

同是团购感受却不一样

齐鲁晚报携手东风悦达起亚厂家定向团购会圆满结束



消费者们等待活动的开始

专刊记者 于凤丹

11月29日,由本报联合东风

悦达起亚烟台荣通专营店、龙口东平专营店掀起的东风悦达起亚厂家定向团购会圆满结束。

此次团购会针对公务员、公安民警群体,东风悦达起亚汽车公司推出特惠购车方案。活动期间,东风悦达起亚全系车型都以前所未有的钜惠回馈消费者。

寒冷的天气没有减少大家的热情,不到9点东风悦达起亚烟台荣通专营店就聚集了前来购车、看车的市民。销售顾问亲切的招待,专营店贴心的服务,给前来购车的市民带来真正的温馨。主办方为大家准备了温暖的奶茶、咖啡,新鲜的糕点、水果,热情周到的服务让消费者积极地融入到东风悦达起亚这个大家庭中来。9点活动正式开始,

主持人为大家讲解了此次团购会的特惠政策,以及特购政策从何而来,在揭晓各个车型的价格之后,车友们非常满意,各款车型可优惠区间从几千元至几万元不等,最高钜惠3.6万元。“此次团购会真是便宜,团购价格比之前低太多了。”一直看好起亚K4的王女士兴奋地告诉记者。

此次团购会不仅公务员、公安民警群体享受到优惠购车政策,主办方应广大读者要求,在活动期间放宽了团购政策:活动当天前10名购车的非定向准车主,同享公安部特购政策。这让更多心仪东风悦达起亚汽车的消费者享受了此次

活动的特惠,团购到了自己心仪的爱车。李先生之前就看好新款福瑞迪,活动当天直奔它而来:“前几天在报纸上看到了这次团购会,我不是定向人群,还以为享受不到这么特惠的政策,幸好放开了团购政策,能以这么低的价格买到了喜欢的车。”

11点团购会结束,订车龙虎榜上密密麻麻的文字显示着此次活动的累累硕果。为答谢订购了东风悦达起亚汽车的车友,烟台荣通专营店特意为大家准备了丰厚的团购礼,同时现场购车的幸运车友还抽取了高档K系车模型、美的电磁炉、吸尘器精美奖品。

Jeep岁末购车推出“新三包”福利季



每到冬天都巴不得把自己裹成一只粽子,抵御凛冽寒风和冰雪,实在不能忍受爱车还是冰冷的方向盘和生硬的内饰。整个冬季就不能更暖一点么?当然不是!Jeep就赶在岁末推出了购车“新三包”的暖心政策,购买Jeep不仅可以享受到足

够“暖”的产品配置,更能得到暖到心窝的优惠和贷款方案,今年冬天不再寒冷,Jeep“包”您满意。不管是“双十一”、“双十二”还是接下来的圣诞和元旦,都是不容错过的购物狂欢。

自由光赶在岁末推出购车“新三包”福利季,包包给到最

直接的让利,包您满意。到店咨询自由光“升舱大礼包”,“冬季包”还有“豪华科技”,包包有礼,豪华舒适的享受立马拥有。提醒下,目前参加二手车置换活动,可享5000元的补贴。自由光冬季暖心首付仅7.5万元起,畅享2年0利率,最低月供仅1422元,全路况智能王为TA保驾护航。

自由光“新三包”福利政策包括:智能科技“包”,价值1.8万元史上最尖端科技包;助力升舱“包”,享受最高5000元二手车置换补贴;智慧理财“包”,7.5万元最低首付或2年0利率。

进口全新大切诺基也推出最强豪华SUV金融方案,首付17.99万元轻松尊享人生宽度,同时还有30%首付2年0利率,

30%首付3年长还款期超低利率,弹性低月供气球贷等供您选择。在这个冬季,Jeep邀您领略王者风范,共同见证史上最豪华SUV。

进口城市SUV销量冠军指南者也启动了年终血拼回馈季。首付只要4.4万元开走Jeep指南者。小车主升阶更可利用小车主残值抵扣超低首付,再加上部分城市置换补贴,相当于免去了首付。还有2年0利率,5年超长还款周期,高达万元利息补贴,如此优惠,再不抄底就晚了。

无论您想购买哪款车型,整个冬天Jeep都会奉上各种暖心的优惠和贷款方案,让您轻松享受最大购车实惠,让Jeep“包养”您,给TA最温暖的福利。

冬季爱车小贴士



专刊记者 孙维扬

车辆保养一般需由专业人员来完成,但是作为司机还是应该掌握一些小常识,对自己的爱车做到心中有数。下面为您准备了几个冬季爱车小贴士,一起开始爱车吧。

注意观察汽车轮胎的气压

夏季轮胎气压高容易爆胎,司机都注意观察轮胎气压,往往忽视冬季雪后行车的气压问题。由于路面光滑,如果轮胎气压高,就会降低轮胎与路面的摩擦力,影响刹车距离,所以严格按照厂家规定的要求检查轮胎压力。

使用“冬季专用机油”

冬季气温低,为防止机油在气温降低时流动性降低或凝住,应选择多级机油,即机油标号中有W的机油,如:15W-40等机油。

“边走边预热”

冬季汽车冷启动1-2分钟后再起步,30秒内让车慢慢走,30秒后再加速,即边走边预热,这样对车的磨损最小,不过前提是汽车使用的机油在低温时流动性较好,并根据具体气温变化调整预热时间。若冷车怠速过高,会造成缸筒的快速磨损。

检查齿轮油

一般标准是在行车后热车时,打开检查孔后进行检查。检查质量的简单办法是往报纸上滴油滴,观察渗痕。如果有锯齿痕,说明已变质或有水渗入,应该换掉。油滴在阳光下,如果有很多闪闪的亮点,说明油内含很多金属油沫,这时应该换新油。

防止电瓶亏电

新式电瓶的液面高度在电瓶壳上有标线,绿色为正常,黄色为亏电;如果没有标记,则可以在加注口上检查,液面应该超过极板10mm。

检查、调整车轮的“前束”

车辆前轮前束值的正确与否,直接影响到安全。每一个车型都有它的要求值,调整结果要在数值内。

比亚迪S7山东全擎上市

售价11.99万—13.99万元

专刊记者 张辉

11月27日,比亚迪S7在山东(烟台)上市。目前,上市推出的3款全部为7座车型,搭载了PM2.5绿净系统,2.0TID黄金动力总成,360°全景影像,博世第九代ESP,记忆联动系统等系列实用性极强的高端配置。比亚迪S7官方指导价:2.0TID 7座豪华型11.99万元、2.0TID 7座尊贵型12.99万元、2.0TID 7座旗舰型13.99万元。

如今,“4+2+1”的家庭结构正日渐取代传统的家庭模式成为社会主流,而作为421家庭的“主心骨”,买车不仅仅是3个人的事,而是一大家子的需求,需要能够装得下一家人幸福的

“大空间”,S7应运而生。

S7的第二排座椅可以滑动、折叠及翻转,第三排座椅可以完全放平,隐藏入后备厢增大载物空间,非常灵活。

S7搭载了PM2.5绿净系统,只要车通风或开启空调,该系统即开始工作,轻松扫除雾霾、二手烟、拥堵路段灰尘尾气带来的空气污染,大幅提升车内空气质量。S7不仅实时采集并显示车内、外的PM2.5数值,绿净系统工作的时候也在中控大屏上直观显示。

同时,S7还是一款充满“速度与激情”的SUV,其搭载了比亚迪最新研发的2.0TI涡轮增压发动机,拥有151KW的最大功率及320N·m



比亚迪S7上市会现场

的峰值扭矩,傲视同级。而与之匹配的6速手自一体自动变速箱,是一台湿式双离合变速器,技术与国际同步,油耗却和手动挡差不多,而且操控更平顺、驾驶更轻松。S7是国内首款搭

载湿式双离合的SUV。

如今,我们的生活已经离不开汽车。S7作为比亚迪SUV战略的重点车型,紧抓用户需求,为消费者带来全新7座空间以及更便捷的驾乘体验。

年末汽车惠民促销展将优惠进行到底

专刊记者 原明

距2014年末汽车惠民促销展仅剩一周时间了,各个汽车4S店厉兵秣马,都积极地为它做准备。为了让消费者更深层了解本次车展,记者通过询问烟台汽车文化节组委会工作人员了解了各商家在车展期间的优惠政策,让消费者提前了解各经销商的价格政策,在购车的时候做到心中有数。

优惠力度大,很多车型呈“最低价”

据悉,上汽集团荣威厂家特装展具将于12月12日震撼登陆

烟台冬季车展。同时,大成荣威4S店8周年钜惠第二季震撼来袭,1吨油天天送。车展现场更是推出每天2台厂家特供经典款特价车。购车尊享最高优惠3.5万元,置换新车最高补贴8000元。更有两年零利率金融方案助您轻松将爱车“贷”回家。冬季车展只要到荣威展区还能参与现场免费抢现金,1元竞拍等活动。

烟台大成鸿远斯柯达4S店的负责人表示,冬季车展正好是年底冲量的最好时机,烟台大成鸿远斯柯达4S店将针对店内的现车,在车展期间进行最大幅度的让利,其中野帝最高优惠3万元,明锐最高优惠1.5万元。全系车型享两年免息贷款优惠,车展现场购车还有大礼包赠送。作为公务车改革指定车型之一的经典明锐,9.98

万元起,该款车性价比非常高,是公务员购车的首选。

广汽丰田荣大机场路店创造底价优惠传奇,致炫、雷凌价格纷纷下探,致炫以员工价特惠港城,仅售5.98万元。全新凯美瑞即将上市,预订即享1000元抵2000元。

太古三菱全系最高钜惠7万元,原装进口欧蓝德19.98万元。2015款帕杰罗也将在车展荣耀上市,售价39.8万元起,新帕杰罗劲畅全系最高钜惠5万元。

免费观展,组委会诚意满满

2014年末惠民促销展将免费向广大市民开放。据汽车商会主任刘晓介绍,组委会特别

为各参展商提供场地支持,降低经销商的费用,其根本目的是以最大的优惠力度让利于烟台的广大市民。本次年末汽车惠民促销展以促销为主题,结合汽车文化传播,推出了一系列丰富多彩的车展活动,豪车名模不容错过。市民在选购爱车的同时还能够体味别样的视觉盛宴。各种精彩尽在2014年末汽车惠民促销展,期待与您相约在这个冬季。

更多精彩车展活动敬请关注!微信号:烟台国际车展

